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Continue the conversation at home… 

Why do you 

think 

apprentices

currently get

paid a lower 

wage than 
other jobs?

Home Information Sheet

Your latest topic results: Your latest topic results: 
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No
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No

90.6%

Yes

5-7: Should more be 

done to look after our 

oceans?

7-11: Should more be 

done to protect our 

oceans?

38,412 total votes

5-7: Do you know what you want to be when you 

grow up?

7-11: Are apprentices paid fairly? 
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